
 Jméno                                                                             

1. Napiš 2 významy u mnohoznačných slov:

ohryzek

vlna
2.Nahraď chybná slova:

Babička má malé roztomilé koště. _____________

Chleba jsem si mazal málem.________________

Rozpoutala se zuřivá břitva. _________________

Černý koks vesele zpíval. ___________________

Kostel byl plný voňavého guláše. ______________

Přišij mi, prosím,koflík. _____________________

3.Co do řady nepatří- všímej si, jak je slovo tvořené, jestli je stejný slovní druh.

Lovec,výlov,lodička,úlovek,nalovila,klobouk,lotr-3

Lino,lýtko,lyže,líska,lýko,lysina,lyska,lýkožrout-2

Kobyla,liška,myš,vydra,žabička,býk,netopýr-2

Vlk,páv,pes,mravenec,lev,žirafa,slon-2

Vložit,klíčit,medvěd,mávat,nosit,psát,úl-2

Mořidlo,říkadlo,umyvadlo,pravítko,prádlo-1
4. Napiš slova souznačná:                                  5. Napiš slova opačná:

neslyšně zbaběle

hajný moudrý

nedaleko nemoc

saň suchý

pátrat laciná
6. Oprav chyby :

Bil hon. Viplašená  zveř běhala po lese a hledala ůkryt až u stavený. U hrušků se objevyl v plotě

 zajic. Hlavou  vězí  vplote, sedy  visylený a třese se. Bilo my ho lito. Vyrazyl jsem tičku v plotě a

 zajíček odpelášil, jako kdiž mu pýrko zapálýš. Kmitl se přes silnici a zmyzel. Svoboda je slatká.

7. Najdi  11 podstatných  jmén rodu ženského (rostliny) a vypiš je.

CH R P A R T S A Ř B

E Ů A N Z I V I D Ř

Š Ž T R Á V A Í Š Í

V E Á V I O L K A Z

P A M P E L I Š K A

J Ě V L A Š Ý B O R

N S N Ě Ž E N K A Ě
zakroužkuj zbylá písmena a slož je do tajenky_ _ _ _ _              _ _ _ _ _ _ _ !


